
 

 

 

 

Inovativna pedagogika 5.0 

 

Družbene spremembe in življenje v povezanem, hitro spreminjajočem se svetu (Družba 5.0), 

postavljajo posameznika in družbo pred mnoge izzive, ki jih ne moremo rešiti le z uporabo 

ustaljenih vzorcev. Svetovni gospodarski forum, druge organizacije in delodajalci ne 

povprašujejo le po kompetencah ustvarjalnosti, kritičnega razmišljanja, reševanja problemov in 

veščinah, povezanih z razvojem in uporabo tehnologije, ampak dajejo vedno večji poudarek 

tudi medosebnim in socialno-čustvenim veščinam (Taksonomija 4.0). Slednje vključujejo 

predvsem sposobnost sodelovanja, usklajevanja in učinkovitega komuniciranja z drugimi. 

Vloga izobraževanja bo tako morala biti priprava mladih na reševanje izzivov prihodnosti.  
 

Na področju izobraževanja to pomeni odmik od ustaljenih vzorcev transmisije znanja k 

inoviranju lastne prakse in uvajanju inovativnih oblik poučevanja in učenja, ki bodo učečim se 

omogočale razvijanje njihovih digitalnih kompetenc, temeljnih vsebin RIN, kritičnega 

mišljenja, kreativnosti in ustvarjalnosti. V šolskem letu 2023/24 se je tako VIZ II. OŠ Rogaška 

Slatina pridružila novemu eksperimentalnemu projektu z imenom Inovativna pedagogika 5.0. 

Skupaj še z 41. šolami si bomo v naslednjih 3 letih prizadevali za dvig omenjenih kompetenc. 

V obdobju treh let bo v projekt vključenih vedno več oddelkov, z naslednjim letom pa tudi 

učenci v prvi triadi. Znanja se bodo pridobivala na zelo praktičnih, vsakodnevnih situacijah in 

medpredmetnem povezovanju. Šola bo sodelovala tudi z zunanjimi inštitucijami, ki bodo s 

svojim znanjem in izkušnjami še dodatno popestrili pridobivanje znanja z vsebinami, ki jih ni 

v učnem načrtu. Učitelji bodo pridobivali znanja na različnih izobraževanjih in medsebojnih 

hospitacijah, se med sabo in šolami mrežili ter znanja uporabljali v razredu.  
 

Projekt Inovativna pedagogika 5.0 povezuje in nadgrajuje rezultate prejšnjih projektov, ki so 

že začeli spreminjati tako učna okolja kot paradigmatske poglede na področju poučevanja, 

podprtega s sodobno tehnologijo v slovenskem prostoru, kot so E-šolstvo, Inovativna 

pedagogika v luči kompetenc 21. stoletja 1:1, E-šolska torba, EU-folio, ATS 2020, NA-Ma poti, 

Dvig digitalne kompetentnosti, SETCOM, A-SELFIE in drugi. V projektu bomo nadgrajevali 

rezultate, izkušnje in smernice na področju digitalnih kompetenc učečih se in učiteljev ter 

temeljnih vsebin računalništva in informatike pri učencih in dijakih. Le to bomo dosegli s 

celostnim pristopom, upoštevajoč vseh 7 temeljnih področij sprememb. Za uspešno 

transformacijo in paradigmatske spremembe na področju izobraževanja bomo pripravili 

inovativne učne scenarije, preko katerih bomo predstavili konkretne primere in pristope 

poučevanja v luči dviga digitalnih kompetenc učeči se ter njihovih temeljnih znanj s področja 

računalništva in informatike.  

 

Vključena bo tudi neodvisna evalvacija, s katero bomo sproti preverjali zastavljene rezultate in 

kazalnike. Poleg same evalvacije bomo skrbeli tudi za učinkovito vodenje. S takšnim pristopom 



 

 

bomo prišli do modelov celovitega pristopa razvoja digitalnih kompetenc in temeljnih vsebin 

RIN učečih se na VIZ, podprtih z ustreznimi didaktičnimi priporočili. 
 

Za uspeh projekta so poleg usposabljanja učiteljev in ravnateljev ključni učinkoviti šolski 

razvojni timi, fleksibilna organizacija, distribuirano vodenje in vzpostavitev celovitega 

podpornega okolja, vključno z infrastrukturo in strokovnimi ter učečimi se e-skupnostmi. 

Želimo nadgraditi inovativne pristope poučevanja podprte s tehnologijo na takšen način, ki bo 

odgovarjal na potrebe družbe 5.0 in bo temeljil na spoznanjih industrije 4.0. 


